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la voisine
la vache
la valise
la voiture
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le sol

le soleil
la volaille
la selle
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le riz
le rideau
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"4 [ ] Le robot chante.

¢ [ ] Le robot dort.

i\ ﬁ i [] Le robot mange .

[ ] Robotine lit.

L1 1llit un livre.
[] !ltape dans un ballon

[ ] Il mange un gateau.

[ 1 Le facteur apporte une lettre.
[ ] Ledocteur apporte une lettre.

[ ] Le facteur est dans sa voiture.
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quLCA} W mols 'In,ouh, t)cwdm.

la rentrée - Tirobot - C'est - le cartable - son dos

ilmarche - ilva - avec - |'école




Les mols a dicler

Exercice 1

T ami 6 oiseau
2 lune 7 tomate
3 vélo 8 salade
4 chapeau 9 roi

5 maman 10 lampe
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A dicter aux éléves
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Premier probleme : Deuxieme probleme :
ly a animaux ,
Y Roboline a perles.
dans la ferme.

C’est la renfrée.
Tirobof range 5
cahiers rouges ef 3
cahiers bleus dans son
sac.

Combien y a-I-il de cahiers
dans son sac ?

ly a cahiers dans son sac.

Roboline a 7 feulres.
Elle en donne 2 &
Tirobol.

Combien a-t-elle de
feutres maintenant?

Elle a feutres.




A lire aux éleves :

1° probléme :

Dans la ferme, il y a 7 vaches et 2 moufons. Combien y a-I-il d’animaux
dans la ferme?

2° probleme :
Roboline a 8 perles a son bracelel. Elle en faif fomber 2. Combien a -I-
elle de perles maintenant ?
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